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1631万
⽇経ビジネス 2015年11⽉30⽇発⾏

2015年(1〜10⽉)訪⽇外国⼈数
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⽇経ビジネス 2015年11⽉30⽇発⾏
2020年は2000万⼈と⾒込まれる
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外国⼈調査
Q1.道に迷ったことがありますか

Yes No

Yes81％

No19％
Q2.迷ったらどうしますか

多くの外国⼈が⽇本で道に迷っている

・観光案内所を利⽤する
・お店に⼊って聞く
・道⾏く⼈に聞く
・警察に聞く
・地図アプリを使う

回答数35名

調
査
結
果6



外国⼈が道に迷う原因

⽇本の道は外国と違って分かりづらい

外国の場合(道路⽅式)
道に名前が付いており、
区画は○streetと□street
の間になるため、地図上でも
分かりやすい。

⽇本の場合(街区⽅式)
⽇本は区画に○丁⽬という
名前が付いている。道は名
前が付いていないものが多い。
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☆Foreigner
①道案内
②キュレーション

☆Japanese
①道案内
②語学学習
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道案内

Step3
経路特定



Japanese English

Japanese Korean

Japanese French

M
ock-up

10



M
ock-up

11



5 Best cafes 
you

should go to 

IZUMO
buckwheat 
noodle

Top10 Sweets 
places

Things to eat 
when in 
Shimane

(Example)Shimane

Food Hotel

M
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Beauty
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キュレーション
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語学学習
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Fin
ご清聴ありがとうございました
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外国⼈調査（環境⾯）

多くの⼈はWifiもしくはSIMをレンタルしているのでアプリを利⽤
できる環境にある

Q Wifiは旅⾏中持ち歩いてますか

Yes No

Yes 83％

No 17％

回答数35名 調
査
結
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⽇本⼈へのアンケート調査

96% 

4% 

Q 外国⼈に道を聞かれた場合、
教えようと思いますか︖

YES

⽇本⼈は道案内に抵抗はほぼ無い

回答数83名

NO
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ビジネスモデル
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